



R O M Â N I A
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Ședinței extraordinare
din data de 13.05.2022
Nr. 40061/16.05.2022

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 13 mai 2022 au fost prezenți 17 de consilieri din 22 în funcție, din care 15 prezenți în sala de ședință, iar 2 consilieri (dna Naaji, dl Chifa) prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting. Au absentat dl Florin Ilioni, dl Dan-Andrei Korodi, dl. Dorian-Florin Curcanu, dl Codrin-Dacian Vlad, dl Mayer Siegfried-Emeric. Domnul Szabo Mihai-Iosif a notificat demisia din funcția de consilier local din cadrul Consiliul Local al Municipiului Arad, cu data de 13.04.2022, înregistrată la Primăria Municipiului Arad cu nr. 30.283/12.04.2022.

Ședința a început la ora 9,30 și s-a încheiat la ora 9,40.

Ședința a fost condusă de către domnul consilier **Ilie CHEȘA**.

Au participat: din partea executivului: dl. primar Călin Bibarț, dl. viceprimar Lazăr Faur, domnul viceprimar Ilie Cheșa, dna Lilioara Stepanescu, Secretar General al Municipiului Arad, dl. Bogdan Boca, administrator public, dna Olimpia Stoica, director executiv al Direcției Economice, dl Emilian Sorin Ciurariu, arhitect-șef, dna Elena Portaru, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Pavel Neamțiu, director executiv al Direcției Venituri, dna Ocenic Linda, șef Birou Evidență și Administrare Domeniul Privat, dna Laura Bocancios, șef Serviciu Programe Europene de Dezvoltare, dl. Varjasi Kristian, referent, Cabinet Primar, dl. Răzvan Vermeșan, inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar, dna Monica Joldea șef Serviciu Date Urbane și Spațiale, Evidență Construcții, dna Doris Micu, consilier, Compartiment Asistență Juridică și Tehnică, dl. Mihai Mitrofan, consilier, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Alexandru Popa, referent, Compartimentul Relații Mass-Media, dl. Florin Marușca, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dna Monica Czibrik, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Ana-Maria Ciobotariu, consilier juridic, dna Mirela Sonyi, consilier juridic, dl. Emanuel Cotuna - consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier în cadrul aceluiași serviciu.

Alți participanți:

- *alți participanți*: dna Garai Nora-Eva și Orban Patricia-Petra.

- *presa*: Diana Duțu – „Aradon” și „Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special Arad”, Claudia Gavra – „Arq”.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 09.05.2022, a Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 1195/2022, prin comunicarea tuturor reprezentanților mass-media acreditați a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul ședinței, ordinea de zi și documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum și toți responsabilii din executiv, societatea civilă, precum și reprezentanții mass-media au primit documentele ședinței, avizele comisiilor de specialitate și amendamentele formulate de consilieri.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin punerea la dispoziție fiecărui consilier, în ziua de 09.05.2022, a invitației la ședință, cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia, precum și ordinea de zi.

Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziție în data de 09.05.2022, în format electronic și transmise prin poșta electronică tuturor aleșilor locali, funcționarilor publici implicați, presei ș.a.

Proiectul de hotărâre nr. 271/2022 introdus suplimentar pe ordinea de zi a fost comunicat în data de 12 mai 2022. Avizele comisiilor de specialitate pentru acest proiect s-au obținut la ședința comisiilor de specialitate din 13 mai 2022.

După votarea ordinii de zi s-au adoptat următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
0.	Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 13.05.2022 – <i>inițiativa primarului.</i>	236	Unanimitate
1.	Proiect de hotărâre nr. 249/2022 privind aprobarea proiectului „Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local - <i>inițiativa primarului.</i>	237	16 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl Chifa)
2.	Proiect de hotărâre nr. 250/2022 privind aprobarea Acordului de parteneriat dintre UAT Municipiul Arad și UAT Comuna Vladimirescu pentru realizarea proiectului „Mobilitate urbană durabilă – tramvaie eficiente energetic pentru Municipiul Arad” în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local - <i>inițiativa primarului.</i>	238	16 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot (dl Chifa)
3.	Proiect de hotărâre nr. 251/2022 privind aprobarea cheltuielilor pentru realizarea proiectului „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Arad” - <i>inițiativa primarului</i>	239	Unanimitate
4.	Proiect de hotărâre nr. 257/2022 privind aprobarea proiectului „Plan Urbanistic General în format digital pentru Municipiul Arad” și a cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local - <i>inițiativa primarului.</i>	240	Unanimitate
5.	Proiect de hotărâre nr. 228/2022 referitor la neexercitarea dreptului de preemțiune cu privire la achiziționarea apartamentului nr.13, situat în Arad, Piața Catedralei, nr. 1, parter – <i>inițiativa primarului.</i>	241	Unanimitate
6.	Proiect de hotărâre nr. 131/2022 privind atribuirea de denumire de stradă în municipiul	242	Unanimitate

Nr. crt.	Denumirea proiectului	Nr. Hotărârii adoptate /respinse	Voturi întrunite
	Arad, în interiorul cartierului Aradul Nou – <i>inițiativa primarului</i> .		
7.	Proiect de hotărâre nr. 132/2022 privind prelungirea străzii Evoluției, situată în municipiul Arad, în interiorul cartierului Westfield – <i>inițiativa primarului</i>	243	Unanimitate
8.	Proiect de hotărâre nr. 259/2022 privind atribuirea de denumire de stradă în municipiul Arad, în Zona Industrială Sud Arad – <i>inițiativa primarului</i>	244	Unanimitate
9.	Proiect de hotărâre nr. 241/2022 privind constatarea încetării de drept a mandatului și declararea ca vacant a locului de consilier local al domnului SZABO Mihai-Iosif – <i>inițiativa primarului</i>	245	Unanimitate
10.	Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad.	-	-
11.	Proiect de hotărâre nr. 271/2022 privind aprobarea proiectului “Soluții de parcare inteligentă pentru transformarea digitală a serviciului ăublic de parcare la nivelul Municipiului Arad” și a cheltuielilor aferente acestuia, a Notei de fundamentare și a Descrierii sumare a investiției, în vederea finanțării în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local – <i>inițiativa primarului</i> . Introdus suplimentar pe ordinea de zi.	246	Unanimitate

SECRETAR GENERAL
Lilioara STEPANESCU

ȘEF SERVICIU
Monica CZIBRIK

Red./Dact. PC/PC Verif CM
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală
1 ex. Instituția Prefectului-Județul Arad
1 ex. Dosar ședință CLMA 13.05.2022, extraordinară